



EN SUFRAGIO DEL ALMA
DE LA SEÑORA

D.^a Josefa Llor Arroniz

Y DE SU ESPOSO

DON JUAN GOMEZ ROS

Fallecidos respectivamente el día 4, primer viernes del mes corriente, y el 22 de Enero de 1885

(Q. E. P. DD.)

Se aplicarán las misas que se celebren mañana 23, desde las siete hasta las doce, cada media hora en la iglesia de RR. Capuchinas de esta Ciudad, oficiándose a las diez, por la R. Comunidad, solemne funeral; y rezándose en la de doce el Santo Rosario, terminándose con un Responso. Igual aplicación tendrán las que se celebren en las Iglesias de la Compañía de Jesús, de Santo Domingo; San Jerónimo; PP. Franciscanos de la Purísima y Santa Catalina del Monté.

Su hijo don José Gómez Llor, Beneficiado, Maestro de Ceremonias de la S. I. C.,

SUPLICA a sus amigos y personas piadosas una oración por el alma de los finados, e interesa la asistencia a algunos de estos sufragios, testimoniándoles por ello la expresión de su sincera gratitud.

Murcia 22 de Junio de 1926.

Varios Emmos. y Excmos. Sres. Cardenales, Arzobispos y Obispos, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada. (8)

Homenaje a D. Ricardo Codorniu Lotería Nacional

En nuestro número anterior dimos cuenta del homenaje, que, como tributo a su grata memoria, se le rendiría, en uno de los sitios más pintorescos del Retiro, al ilustre ingeniero don Ricardo Codorniu.

El periódico madrileño «A B C» ha dedicado al inextinguible propagandista del árbol una sentida nota necrológica, reproduciendo la oración del ilustre literato Azorín, oración, que es la expresión del más fervoroso cariño y la más devota admiración.

Aunque suponemos que nuestros lectores la habrán leído en dicho importante periódico, nosotros la reproducimos por estimarla de una actualidad extraordinaria y porque en realidad de verdad es de las que merecen quedar grabadas en la mente y en el corazón de todos los admiradores de este ilustre ingeniero.

Dice así:
«Que las más bellas flores de España, las más bellas flores silvestres, cubran su tumba. Que, cuando los niños y los mozos vayan a la montaña un recuerdo fervoroso para él brote en sus corazones. Que, cuando en las horas ardientes del verano reposemos cobijados en fresca sombra, pensemos que esta sombra se la debemos a él. Que, cuando en el otoño vayan cayendo doradas las hojas y nuestras plantas pisen melada y dulce alfombra, consideremos que este grato caminar no lo tendríamos sin él. Que cuando nos detengamos frente a un bello árbol de tronco recto y recto, de ancha y sombrosa copa, veamos en tan hermoso ejemplar una remembranza de él. Y digamos entre nosotros: «Su vida fué recta» como el tronco de este árbol, y la sombra de su bondad amparó la desgracia y el infortunio». Que, cuando en las empinadas breñas vemos esos indomitos árboles montaraces que meten sus raíces en

tre las piedras y se levantan atrosos sobre el abismo, tengamos presente la voluntad tenaz, perseverante, maravillosa, del hombre que logró cubrir de follaje verde la desnuda sobrecarga de la montaña. Que, cuando en los días limpios contemplemos allí en lo alto entre los claros del ramaje, el inmenso cielo azul, abrigados por la certidumbre firme de que su espíritu estará allí arriba, en la serena región de lo inmortal.

«Amigos: Que las más bellas flores del España cubran su tumba; las más bellas flores silvestres».

Siente uno ante el resitado de esa oración la impresión de toda la vida del ilustre finado. Sobre su gusto magistral y grave vemos entrelazarse todas las flores de sus virtudes, de sus años, de sus desvelos, siempre vivos y siempre anhelante, para difundir el bien, y propagar su buena doctrina.

Que todas sus obras, que todos esos bienes hablen constantemente a las generaciones venideras, de quien supo practicar y difundir con incansable celo la cultura y el amor al árbol; y que su ejemplo nos sirva y sirva a ellos de estímulo para seguirle sin desmayo en sus sabias y humanitarias enseñanzas.

De recta contextura física, pero de más recta contextura moral, nos ha legado, y ha legado a los que nos sucedan, el rico tesoro de sus energías para laborar por la buena causa y el caudal inagotable de su fe católica y su amor a la Patria.

Que las plagarias de los buenos le acompañen en su vida inmortal, y que los suyos, para quienes estos actos de consagración a su memoria, han de abrir de nuevo las heridas del sentimiento, hallen en esta justa expresión del unánime sentir el consuelo y el lenitivo que necesitan.

(Lista de los premios mayores del sorteo celebrado en Madrid el día 21 de Junio de 1926 recibidos por telegrama).

Con 150.000 pesetas

23.503

Sevilla-Madrid Jaen

Con 75.000 pesetas

83

Madrid-Málaga

Con 35.000 pesetas

11.951

Cádiz-Málaga-Barcelona

Con 20.000 pesetas

26.062

Barcelona-Madrid

Con 8.000 pesetas

26.746 Almería-Zaragoza- Cartagena-Madrid

24.029 Madrid

8.151 Miros

24.578 Valladolid-Madrid

7.543 Valencia - Polabrava-Madrid

15.523 Málaga-Madrid

10.215 Murcia-Madrid

23.889 Reus San Fernando-Madrid

12.184 Madrid

28.454 Cartagena

17.975 La Línea Osuna Murcia.

29.937 Oviedo-Barcelona-Llobregat

13.085 Jerez

14.387 Murcia - Madrid - San Fernando.

10.373 Burgos-Salamanca-Madrid

Dr. Antonio Hernández-Ros

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de Cirugía de 12 a 2.

Una excursión a Torrevieja

El anterior domingo tuvo lugar una agradable excursión, organizada por el Círculo Mercantil, de esta capital.

A las nueve de la mañana salió la caravana automovilista de las puertas de este Centro.

La Junta directiva en pleno, los señores Fernández de Velasco y Salmón, que han tomado parte en las brillantes conferencias celebradas en el Círculo y representantes de cada uno de los diarios de la capital, formaban la comitiva.

Al llegar a Almoradí, se detuvo la caravana en la hermosa finca de nuestro querido amigo don Adrián Viudes, quien con la amabilidad en él característica, dió acogida cariñosa a los visitantes mostrándoles las bellezas de su espléndida posesión.

Luego de descansar un rato, los excursionistas con el señor Viudes siguieron su viaje a Torrevieja, a donde llegaron poco después de las doce de la mañana.

Hubo un rato de amena reunión bajo la marquesina del Casino torreviejense y cerca de la una y media, los coches llevaron al núcleo de murcianos hacia el pintoresco sitio de Las Puntas, en donde don Miguel Miró, en su justa elemento del Círculo Mercantil, dió a bergue afectuosísimo a sus compañeros, oradores y Prensa, ofreciéndoles en bien adornada mesa, espléndido y riquísimo menú.

La comida admirablemente servida transcurrió en un ambiente de franca alegría y de confraternidad cordialísima.

Y a la hora del champang, hablaron en tonos de gran elocuencia don Joaquín Cerdá, que expuso la significación del acto que no era otra que la de manifestar la gratitud hacia los conferenciantes Sres. F. de Velasco y Salmón, así como a la Prensa local que con tanta simpatía y cariño habido acogida a los distintos actos organizados por esta naciente sociedad.

Lamentó que no se hallara en Murcia el señor Candil y anunció en su obsequio una comida para primeros de Octubre en la hermosa finca que el señor Cerdá tiene en el Valle. La propuesta fué acogida con aplausos.

Habló después el señor Miró, mostrando su satisfacción por el acto que se celebraba, asociándose a las manifestaciones del anterior en cuanto a la significación cariñosa de la ofrenda.

Le siguieron en el uso de la palabra, el Presidente señor Montesinos, que estuvo muy donoso en su peroración, el señor García Alemán, breve y conciso, el señor Fernández de Velasco agradeciendo la comida en nombre de los conferenciantes, nuestro compañero señor Ballester en nombre de la Prensa agradeciendo también las atenciones y últimamente y a petición de los comensales el de «avanzada» señor Salaberry.

Todos los oradores escucharon muchos aplausos, resultando la fiesta verdaderamente fraternal.

A eso de las cuatro los excursionistas, pesaron a pie por Las Puntas y más tarde don Gregorio Meseguer, condujo a su residencia de La Ribera a don José Cardona, regresando a Murcia con otros amigos y los restantes excursionistas desde Torrevieja, en caravana simpática, fueron a visitar Guardamar y la desembocadura del Río, los Rigos de Levante y últimamente pasaron por Almoradí, des cansando en casa del señor Viudes, y regresando a Murcia después de las nueve de la noche.

¡Ah! De sobremesa se habló y mucho, del Círculo y de las fiestas de Septiembre en Murcia.

Muy agradecidos al Círculo Mercantil por la atención tenida para con nosotros, en esa agradable excursión,

Las solemnes fiestas Antonianas

De las fiestas organizadas por la Juventud Antoniana hemos dado cuenta, con la publicación de los respectivos programas.

Con juicio sintético diremos que han superado a los cálculos que se hicieron los mismos organizadores.

La misa de comunión estuvo extraordinariamente concurrida, siendo numerosos los jóvenes de ambos sexos que se llegaron a la sagrada Mesa.

La función principal fué solemnísimas; aparte el nutrido coro y orquesta que ofició en la misa, el sermón predicado por el M. I. Sr. Deán de esta Catedral fué una de las oraciones más inspiradas y elocuentes de las que se han hecho en honor del Santo Paduano.

La Iglesia estuvo profusamente iluminada y adornada con flores naturales, revelándose el buen gusto de las Antonianas que formaban las distintas secciones encargadas del adorno del templo.

El banquete a los pobres

En el salón de contrataciones de la calle de la Rambla tuvo lugar este acto humanitario, a las doce en punto.

Los pabres hicieron su entrada a los acordes de la banda de música del Regimiento de Infantería de Sevilla. En el local se hallaban las autoridades locales, los organizadores de la fiesta, las distintas secciones encargadas de servir el banquete y los numerosos invitados a presenciar este acto tan extraordinariamente simpático y conmovedor.

Sirvieron la mesa distinguidas señoritas Antonianas.

Poco después de comenzado el banquete llegó el señor Salaberry acompañado de su hijo, haciéndose objeto de una cariñosa demostración de simpatía.

Seguidamente el Padre Teófilo dirigió la palabra a los concurrentes, haciendo notar la constancia de la Juventud Antoniana en su amor al pobre, la belleza del acto y suplicando a las autoridades locales un solar en el futuro ensanche para la Casa del Pobre y presentando al señor Salaberry.

El breve e inspirado discurso del Padre Teófilo fué muy aplaudido.

Al abandonar el Salón el señor Salaberry fué objeto de una nueva manifestación de cariño.

La comida transcurrió fraternalmente y durante ella la banda menes nada ejecutó varias piezas de su escogido repertorio.

Terminada la comida los pobres requirieron insistentemente al Padre Teófilo para que les dirigiera nuevamente la palabra, quien lo hizo de modo admirable para exhortar a éstos que diesen las gracias a Dios, a la Juventud Antoniana y a todos los que habían tenido la bondad de contribuir y presentar el banquete.

El Padre Teófilo fué acamado por los pobres y muy aplaudido por los concurrentes.

El certamen literario

A las diez y media de la noche dió comienzo el acto en el Teatro Romea que se hallaba extraordinariamente concurrido y adornado con sumo gusto.

La banda de música del regimiento de Sevilla ejecuta varias piezas escogidas en los intermedios.

Presidían el acto el gobernador civil de la provincia, que tenía a su derecha al alcalde de esta capital y a su izquierda el maitenedor de la fiesta señor Salaberry.

En el escenario se hallaban también bellísimas señoritas de la Junta directiva y el secretario y presidente de la Juventud Antoniana.

Abrió el acto el abogado del Estado don Federico Salmón, haciendo con gran ganancia de frase la presentación de cuantos habían de tomar parte en la fiesta.

El secretario de la Asociación dió lectura al acta del Jurado de literatura, procediéndose a la apertura de las plicas, resultando don Francisco Frutos Rodríguez premiado con el primer premio y con los accesos doña Presentación González Vilches y don Antonio Calzadón Muñoz.

El segundo se otorgó a don José Medina de Murcia, accesit a don Manuel Díaz.

El tercero a don Federico García Izquierdo.

El cuarto y quinto los ganó don José Lujan García.

Seguidamente se dió lectura a la poesía del señor Frutos por la señora Olimpia Santos que lo hizo del modo magistral en ella característico.

La señorita Ascensión García cantó maravillosamente una inspirada romanza acompañada al piano por el maestro Massotti.

Seguidamente se dió lectura por el secretario de los fallos del Jurado a los temas de Pintura y Música resultando premiado en el primero don Trinidad Jara y en el segundo el director de la banda del Regimiento de Sevilla quien fué objeto de una cariñosa demostración de afecto, otorgándosele el accesit de este segundo tema al P. Juan Albentosa, Franciscano.

A continuación habla el señor Salaberry quien comenzó diciendo que había por derecho propio ya que él era pobre de inteligencia y ésta era la fiesta del pobre.

Elocuentemente habla de la familia franciscana uno de cuyos miembros es el taumaturgo de Padua que hoy dirige a la juventud Antoniana por los caminos de la caridad.

Define la fiesta del pobre de una manera admirable notando que en estos tiempos son los jóvenes que con su alegría van a socorrer las tristezas y las miserias de los pobres.

Elogia las virtudes del Padre Teófilo de quien dice que es el Quijote de los tiempos modernos indicando a las autoridades que la voluntad del Padre Teófilo es tan férrea y perseverante que con solo proponérselo es seguro que en breve habrá en Murcia una Casa del Pobre.

Rindió a la belleza de las mujeres el más fervoroso tributo haciendo notar su labor acendrada y virtuosa dentro de la Juventud Antoniana y su preponderante influencia en el ambiente social.

Terminó su discurso exhortando a los jóvenes Antonianos a seguir por ese camino tan bello anunciándoles que de ellos es la vida.

El señor Salaberry que fué interrumpido frecuentemente durante su hermoso discurso fué al final objeto de una prolongada ovación, recibiendo numerosas felicitaciones.

Después se representó por los ya conocidos elementos que rezaban en el programa, el sainete de don Francisco Francisco Frutos Rodríguez titulado «Rosica la del Casón», que alcanzó una brillante interpretación.

La obra de nuestro compañero y amigo es de una emoción intensísima embellecida por dos magníficos remances panochos de verdadera enjundia huertana y de gran fidelidad, al final de los cuales el público con sus aplausos interrumpió la representación.

El autor, el director artístico y el apuntador fueron llamados a escena y largamente aplaudidos.

En resumen, la fiesta Antoniana, como hemos dicho, superó a los propósitos de los organizadores quienes son merecedores de los elogios más salerosos y sinceros que con gusto trasladamos a la Junta directiva y al Padre Teófilo Bailón, incansable propulsor de esta gran obra.

La final del campeonato de segunda categoría

No cabe duda que el Imperial F. C. es un equipo que practica un buen fútbol. Sus componentes dominan la mayoría, el balón a la perfección: saben pasárselo muy bien, aun no siendo de gran estatura ni compleción, no se arredran ante la talla del adversario, pero les falta la cualidad esencialísima, la mayor sin duda de todos, las que pueden adornar a un equipo: la decisión ante la portería.

En la tarde del pasado domingo vimos una primera parte de dominio alterno, aunque tal vez dominaron más los imperi-listas; sus situaciones fueron menos peligrosas que las creadas por el River, e y as de antes menos científicas, pero más rápidos, so'o querían ver la portería para lanzarse sobre ella.

En aquella primera parte no se vio juego de campeonato salvo excepcionales momentos, aquellos en que a un acoso de un bando respondía el contrario con todos los arrestos del amor propio. Solo vimos de mérito una combinación, no avanes, pues el balón corrió por toda la línea delante sin adelantar siquiera un par de metros, de los delanteros del barrio de Carmen; el mérito estuvo solamente en la gala de dominio que hicieron del esférico y al mismo tiempo en el que supone el esquivar toda aquella serie de "chachazos" que prodigaban los defensas del River.

Hubo un penalty contra el River-Thader por mano descaradísima de Saura. Lo lanzó Albatadojo, fuerte y colocado a un poste, pero rebotó en éste y salió fuera. Allí no ganaron el partido, al perder la magnífica ocasión. El marcador en esta primera parte estuvo a cero y así continuó ya todo el match.

Esperamos todos los que los que estábamos en el campo una reacción del River en esta segunda parte, más que nada por la mayor resistencia de sus componentes, pero nos equivocamos. Para dar una idea del dominio del Imperial en este tiempo, baste decir que no tocó una sola vez el balón su portero y, es más, no llegaron los delanteros contrarios a pisar el área de penalty de su campo. Leal y Ferrando fueron los héroes de esta segunda parte, claro está que ayudados por los siete restantes compañeros; formaron todos una muralla ante su portería y recibiendo los schoos en el cuerpo, en las piernas, interviniendo Ferrando con gran acierto, y evitando que los imperi-listas lograsen proclamarse campeones.

No cabe duda que mereció ganar el Imperial, pero para ello debió poner a contribución, puesto que saben y pueden sus equipos, una mayor habilidad en la táctica. Dado el sistema que empleó el River de defenderse todos en la portería, debieron prescindir del embotellamiento para aclarar aquello.

El River Thader no es ya sombra de lo que fué. Solamente se mantiene este equipo por dos o tres de sus componentes.

Por el Imperial los mejores los medios y Albatadojo. Por el River los medios y Leal y Ferrando.

Nicolás Ortega reapareció en el arbitraje. Si fuera compañero nuestro le diríamos que hacía tiempo que no veíamos arbitrar con la equanimidad y vista con que lo hizo el pasado domingo en aquella llamada "final" de campeonato.

¡Ah! se lo hemos dicho.

KUZ

Otras notas Prats en Murcia

El notable jugador vizcaíno Francisco Prats se encuentra en Murcia desde el sábado.

En la tarde del domingo jugará de medio derecha y en la del martes, festividad de San Pedro de medio centro.

Procede este jugador del Baracaldo y reciente está su notable actuación con la selección vizcaína en Madrid. Cuanto se diga de él es bien poco y nos remitimos en nuestra crítica a cuando se celebren esos partidos.

Zabala en Murcia

Zabala viene a Murcia, aunque se dude por algunos.

Jugará frente al Levante de Valencia de delantero centro.

La actuación próxima de este jugador ha despertado enorme expectación.

LISOANO

La Bolsa

Interior 4 1/2%	89.75
Amortizable 6%	91.90
Amortizable 4 1/2%	89.75
Banco de España	620.00
Tabacos	202.00
Franco	17.55
Libras	29.78
Dollars	6.12
Liras	22.20

Subscripción abierta para el Vuelcan dos automóviles y homenaje a don Ricardo Cadorniu Stárco como es consiguiente hay heridos

En esta Redacción se han recibido los donativos siguientes: Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, 250 pesetas.

Las cantidades serán entregadas al depositario de fondos provinciales de conformidad con los acuerdos de la Junta.

Los donativos pueden enviarse a la Depositaria de la Excmo. Diputación provincial o a la Redacción de este periódico.

Advertencia

En la pasada lista aparece como ingresados en esta Redacción las cantidades enviadas por Puerto Lumbreras a la Diputación.

En ese día lo recaudado en esta Redacción ha sido 25 pesetas remitidas por el señor Montevinos Checa, y que nosotros como de costumbre hemos ingresado en la Diputación.

El infante D. Alfonso fué recibido entusiastamente al llegar a la tierra del Pilar

Por telegrafo de la tarde Zaragoza.—A las nueve de la mañana entro en la ciudad el infante don Alfonso.

El infante y su séquito fueron recibidos entusiastamente.

Visitaron a la Virgen del Pilar y otros monumentos.

A las diez de la mañana se celebró la clausura de la Asamblea de la Confederación Hidrográfica del Ebro.

Regresaron a las once de la noche a Madrid.

La novillada del domingo

Con buena entrada se celebró el domingo en nuestra plaza la anunciada novillada.

Los toros de Albaruz resultaron muy difíciles para la lidia excepto el lidiado en cuarto lugar que dió mucho juego, aunque Lopez Aroca no le sacó partido alguno.

Chato de Valencia estuvo voluntarioso toreando y a la hora suprema tuvo suerte al clavar en su primera esocada y un desabuelo. Se le aplaudió y el público pidió la oreja que no cone dió la presidencia.

Nuestro paisano Miguel Lopez Aroca luchó con las dificultades del ganado que era grande y bronco. Luchó de espaldas con soltura y lucimiento y matando derecho valiente, no teniendo acierto al pinchar. También escuchó muchas palmas.

De los banderilleros sobresalió Millán, que clavó buenos pares y bregó mucho y con eficacia.

Terminada la lidia de los novillos, se dispuso una gran traca en el ruedo de la Plaza y seguidamente se ocurrieron dos beserros, haciendo reír al público los Charlots cartageneros, que acrobataron a pimechazos a las reses, no realizando trabajo alguno extraordinario, ni digno de mención. Se dió fin al festival taurino con el disparo de otra traca.

BOLETIN RELIGIOSO Junio - 1926

Este mes consta de 30 días. Consagrado al Santísimo Sacramento.

Toque de Alba a las cinco (hora oficial).

Toque de Oraclones, a las ocho y tres cuartos (hora oficial)

Santorál

Martes 22.—Santos Paulo, Juan, Alá no, Acacio, Flavio y Niceas.

Vela y Alumbrado

Día 22.—En Capuchinas.

Las misas que se celebren y la Ectación a Jesús Sacramentado serán aplicadas por el eterno descanso del alma de don Antonio Fontes Fernandez.

Per telegrafo de la noche Pamplona. Ha velado en Cuatro Vientos un automovil. Hay cuatro heridos. Otro auto veló en un terrapien. Ha habido que lamentar un muerto y un herido grave.

El gobernador y los periodistas

Una comisión de Totana

Ayer mañana dijo el gobernador a los periodistas que había recibido la visita de una nutrida comisión de elementos de Totana, presididos por el alcalde, los cuales solicitaron del señor Salgado que se pida al Gobierno la continuación en su cargo, aunque sea en comisión, de Juez de Instrucción del partido, recientemente trasladado.

También solicitaron del gobernador que realice las obras que se han comprometido el ministro de Fomento para conseguir de las compañías ferroviarias el establecimiento durante un mes de una tarifa especial esonómica, a fin de dar salida a la gran cantidad de naranja existente en Totana, que puede ser exportada al interior, remediando en parte los graves perjuicios que ha ocasionado la falta de estimaciones de ese fruto en los mercados extranjeros.

El gobernador prometió atender lo solicitado por los comisionados de Totana que salieron muy satisfechos de la entrevista.

La venta de pescado por la noche

A partir de hoy martes se abrirá la Pescadería de ocho a nueve y media de la noche para la venta de pescado llegado en los trenes de la tarde.

Los días festivos no regirá, como en años anteriores, esta comodidad para el público que continuará hasta últimos de Agosto.

NOTICIAS

Defunción

Confortada con los auxilios de la Religión ha dejado de existir en esta virtuosa señora doña Carmen Fernández Díaz, esposa de nuestro buen amigo don Antonio Campillo Sánchez.

La finada por sus relevantes virtudes, su sencillez y bondad supo ganarse la consideración y el afecto de quantas personas se honraron con su trato, habiendo producido su defunción hondo sentimiento.

Reciban su arribado esposo, hijos, hermanos y demás familia la expresión de nuestro pésame sincero.

MEDIAS

De hilo superior a Ptas. 1.75.
Hilo Tupa a idem 2.25.
De Hilo Finísima a idem, 2.50.
De Hilo marea Diana a idem, 3.00.
De Seda dobles con menguados a idem, 3.00.
Precio Fijo, RAYNELL, Platina, 22.
Gran surtido en hilo finas y seda natural.

Mejorado

Lo está de la grave enfermedad que ha padecido nuestro estimado amigo don Luis Hilla Sa'a.

Le deseamos un pronto restablecimiento.

Niña enferma

Se encuentra bastante mejorada de la enfermedad que le aqueja, la preciosa niña Amparillo Guillamón Pascual del Riquelme, hija de nuestro querido amigo el expeditado a Cortes don José María Guillamón Miró.

Lo celebramos de todas veras, deseándole un pronto y total restablecimiento.

Se estudia por los delegados europeos la futura acción combinada en terreno marroquí

POR TELEFRAFO

Briand se reserva la Presidencia y Poincaré la cartera de Hacienda

Madrid.—Mañana se reunirán los miembros de comisiones francesas y española con asistencia de los técnicos.

Se tratará de dar carácter definitivo a los acuerdos últimos, que son la suerte que correrá Abd el Krim, el relevo de las fuerzas francesas que ocuparon posiciones en el territorio español, y el régimen para implantar los límites de ambas zonas.

Las dos últimas reuniones han tenido lugar en la embajada española y otra en el ministerio de Estado con asistencia de Pétain, Berthelet, Gómez Jordana y Quiñones de León.

Estudia: on separadamente los dos últimos puntos, uno aprobando lo pendiente, y la acción combinada el otro.

Se sabe que Abd el Krim quedará sometido a la vigilancia de Francia sin ninguna clase de honores ni consideraciones.

También se tomaron medidas acerca de sus bienes.

La crisis francesa

Paris.—Barriot faltó del apoyo de las izquierdas, Plaudin y Beka newski ha renunciado los poderes que le fueron conferidos para que formase gobierno.

También se negaron a hacerlo Martin y Ribes. Nuevamente se ha encargado Briand, que espera formar Gobierno rápidamente.

Conferenci: con Painlevé.

Otras entrevistas

Briand celebró entrevistas cordiales con Poincaré, Caillaux, Peret y otras personalidades.

Se adjudicará la cartera de Hacienda a Poincaré; Briand se reserva la presidencia y negocios.

Trata formar gobierno concentración republicana, integrado por personalidades. Otorgará preferencia a la cuestión financiera.

AUTOMOVILES

"DE DION BOUTON"

4 cilindros

"MOON" y "DIANA"

(6 cilindros) (8 cilindros)

Coches de línea elegante con deslizamiento silencioso y cómodo

Gran baja de precios.

Representación exclusiva

BRUGAROLAS Y C.^a Sociedad, 10 Murcia

BANCO CENTRAL

Alcalá, 31.—MADRID

SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19 (Edificio de su propiedad).

Capital autorizado. Ptas. 200.000.000.
Capital desembolsado. 60.000.000.
Reservas. 10.634.866.33.

Realiza toda clase de operaciones de Banca.—Cuentas Corrientes con interés (a la vista y a plazo).

CAJA DE AHORROS: INTERES 4 %.

Precios del mercado

DIA 21 DE JUNIO LONJA

De los 50 kilos

Patatas	6'00 y 7'00
Tomates	20'00 y 22'00
Bajocas	40'00 y 50'00
Pimientos menudos	35'00
Chirivias	12'50
Ajos secos, orco	1'00

FRUTAS

Me'ocotone	30 y 35
Pera	20'00
Albaricoques	20'00
Cerezas	50'00
Melones	30
Limonos	1'00
Dátiles	12'50

DOCENA

Calabazas totaneras	7'50
Id. Hornas	6'80
Pepinos	1'00
Cebolla tierna	1'50
Berenjenas	3'00
Lechugas	0'70
Rábanos	0'50

PESCADERIA

Precios por kilos

Merluza	5'00
Pescadilla	3'00 y 4'00
Cazón	3'00
Morosa	3'00
Calamares	6'00
Pajal	3'00
Gallinas	3'00
Cortas	3'00
Dorada	4'00
Mujol	2'50 y 4'00
Magre	2'50
Salmonetes	6'00
Sardina	2'50
Lecha	3'00
Pelometa	3'00

MARISCOS

Langostinos	12'00
Pescada	5'00
Langostinos	6'00

Academia de Comercio

dirigida por don Federico Diez Pucho

Circulo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés.

Jabonerías, 14.

†

LA SEÑORA

D.ª Carmen Fernández Diaz

TERCIARIA FRANCISCANA

HA FALLECIDO

R. I. P.

Sus afligidos: viudo don Antonio Campillo Sánchez; hijos doña Manuela, don Antonio, don José María, don Andrés y doña Carmen; hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amistades encomienden a Dios su alma.

Su entierro se ha verificado a las seis de la mañana de hoy.

Murcia 22 de Junio de 1926.

Casa mortuoria: MADRE DE DIOS, 10.

Con toda solemnidad se ha inaugurado en el Retiro el monumento al que fué el Apostol del arbol

Asisten familiares del finado-Discursos del exministro don Juan de la Cierva.-Palabras del conde Vellellano FOR TELEGRAFO

Madrid.—En el Retiro se ha inaugurado con grandiosa solemnidad el monumento que perpetua la memoria de un gran ingeniero y de un gran murciano: don Ricardo Codorniu, el apostol del arbol.

Asistieron al acto centenas de niños de las Escuelas Graduadas a cuyo frente figuraban varios maestros y la inspectora de primera enseñanza María Quintana.

Los exploradores se situaron junto al monumento y dándole guardia de honor.

A las once y media llegó el infante Fernando y fué recibido por el alcaide, doctor Cortezo, vizcondesa de Llanero, condes de Castilla Fiel, marqués de Fuensanta, señores Dimas, Inchausti, Molino, Duran y secretario del Ayuntamiento, además de otras personalidades.

Bajo las frondas de los árboles se había colocado el monumento y a los lados se situaron maestros del Ayuntamiento.

En el estrado tomaron asiento el infante D. Fernando, el subsecretario de Agricultura, Arce, en representación del ministro de Fomento, el presidente de la comisión organizadora Ouesta; el duque de Terranova, en representación de la sociedad protectora de plantas y el exministro de la Guerra D. Juan de la Cierva que ostentaba la representación de la familia del homenajeado.

También asistieron otros familiares del finado y entre ellos el doctor Antonio Hernández-Ros; además asistieron el exministro de Instrucción pública don Isidoro de la Cierva, el alcaide de Cartagena, el rector de la Universidad y el presidente de la asociación amigos del arbol Puga.

La señorita de Taf parteció en la sociedad protectora de pájaros y plantas depositó al pie del monumento un hermoso ramo de claveles.

Cuando leyó unas cuartillas relatando la labor realizada por don Ricardo Codorniu en favor del arbol, y entre otras obras trascendentales que realizó débese a él, dijo, la repoblación de España.

Tuvo frases de aliento para continuar la obra que empezó el apóstol del arbolado.

El jefe de los exploradores don Juan Antonio Dimas pronunció un discurso que fué dirigido a los exploradores y niños de las escuelas, que diariamente entonan un canto a la naturaleza, ofrendando todas sus actividades y energías.

Seguidamente el exministro don Juan de la Cierva se levantó a hablar y dió las gracias en nombre de la familia al Rey, el Gobierno, Ayuntamiento y cuantos han cooperado con sus apoyos al homenaje que se celebraba en el Retiro.

También se mostró su gratitud para aquellos otros que promovieron la suscripción y tras afirmar que no quería analizar la personalidad de aquel insigne hombre, que fué algo más que una idea, puesto que con su acción enseñó el camino del trabajo, y dió un ejemplo de lo que es la perseverancia pues a al servicio de la Humanidad terminó vitoreando a España y al Rey, vivas que fueron contestados con gran entusiasmo.

El conde de Vellellano afirmó que desde que ocupaba la Alcaldía era la cuarta vez que acudia al Retiro a asistir a actos análogos en honor de patricios tan ilustres como Ramón y Cajal, Lázaro, Tolosa Latour y Codorniu.

Ello quería decir que Madrid se preocupaba de los hombres que honran, y hace que perdure su memoria en este sitio, el Retiro, donde los árboles se alzan al Cielo como plegaria por quien tanto hizo por ellos.

Se rinde homenaje al hombre bueno, al escritor ilustre y aquí debemos todos sumarnos a él.

Arce leyó unas cuartillas en nombre del Gobierno y a continuación se adhirió al homenaje todo el público, desfilando y descubriéndose ante el monumento.

En resumen la jornada ha sido solemne y cariñosísima

Se ha recuperado sin resistencia Teter y se ha cogido en marcha por Gomara dos cañones al enemigo

Notas oficiosas del Gobierno.—Lo que dice «El Noticiero» del lunes.—Los insumisos de Rabat POR TELEGRAFO

Madrid.—A los periodistas que han cenado en la Presidencia se les facilitó copia de una nota referente a Marruecos que dice:

«Se ha recuperado sin resistencia Teter por las fuerzas del general Souza y en marcha por la costa de Gomara el comandante Capaz ha cogido al enemigo dos cañones y buen número de fusiles.

«Los tropas francesas al ocupar Targuis aseguran el dominio de la ruta que una a los dos protectorados y permite anticipar el feliz resultado de la consolidación del plan de operaciones.»

Contestación del Gobierno

Creyendo interpretar el sentimiento unánime del país el jefe del Gobierno ha dirigido al alto mando y al ejército de operaciones el siguiente despacho:

«El Gobierno sigue con el mayor interés el plan de operaciones que vuecencia desarrolla con un acierto que supera a todas las previsiones, y ora como vuecencia, que la ocupación de Teter y la marcha por la costa del bravo e inteligente comandante Capaz son de extraordinaria importancia, así como también el resultado de las gestiones entabladas para la ocupación de Targuis, que en tierra gran trascendencia para la conservación de nuestro protectorado.»

Otra nota de la Presidencia

También se facilitó a la prensa otra nota oficiosa que dice:

«Procedente de Larache y acompañado del general Godad ha llegado a Tetuán el alto Comisario.

Sin novedad en el resto del protectorado»

Lo que dice «El Noticiero»

«El Noticiero» del lunes afirma oficialmente que no pueden ser más halagüeñas las noticias de las operaciones de Marruecos. Vamos a la ocupación definitiva de

todo el protectorado, habiendo conseguido varias posiciones que tenían los franceses como Targuis y Teter, habiendo reconquistado una posición abandonada, la de Teter que abre camino al valle de Xauen lindando con la frontera francesa.

Ambas ocupaciones son de gran importancia por haberse verificado en territorio jamás pisado por europeo.

Tribus insumisas

Rabat.—En la región de Wazan quedan tribus insumisas contra las cuales ha operado una división de 128 hombres, que han ocupado Yebel Forka, puesto Zandula, y hoy el puesto de Briocha situado en la confluencia del Lueus y Ugane.

El avance alcanza quince kilómetros de profundidad con dirección al Norte hasta la frontera.

Un soldado de regulares acomete a varias mujeres y a un hombre

Porteógrafo de la noche

Madrid. En la plaza Mayor el soldado de Regulares Quintín Vila completamente embriagado maltrató a varias mujeres.

Además acometió al transeunte Esteban Calvo con una navaja, el que se defendió.

El soldado y el transeunte están heridos.

Se ha incendiado un vagón lleno de mercancías

Per telegrafo de la noche

Córdoba.—Se ha incendiado en el muelle de la estación un vagón lleno de mercancías.

Se produjo una gran alarma entre los operarios y viajeros.

Se aisló el vagón y se evitó con ello se propagase el incendio.

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de las vías urinarias, de los Hospitales de París. Sagasta, 47.—Murcia.—De 12 a 1.

Jabas-Malecas, Cerezos, Juncos, Cafia Ebano Roten, Ingleses legítimos. Recibidos últimos modelos. Abaniquería de ENRIQUE RAYNELL.—Platería, 22.

Bastones PASCUAL GARCIA IBANEZ VINOS Y ALCOHOLIOS Vermouth Torio "GARCIA" YECLA

BANCO INTERNACIONAL De Industria y Comercio CAPITAL: 50.000.000 de pesetas DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43 —Madrid

Por ser excesivo el número de Juzgados quedarán los secretarios de los suprimidos en espera de vacantes

Despacho de los ministros con el Rey.—Supresión de Juzgados.—Entre los suprimidos figura el de La Unión (Murcia) POR TELEGRAFO

Madrid.—Don Alfonso estuvo des pachando con los ministros Yanguas y Galo Ponte.

Al salir el ministro de Estado manifestó que había informado al Rey de las últimas noticias de nuestro representante en la Conferencia de París.

«Nuestro representante regía varios decretos y entre ellos uno concieniendo la plenipotencia al ministro de Guatemala para ratificar el convenio de propiedad e industrias.

Otro nombrando representante de España en el segundo Congreso Postal de Panamá al ministro de Méjico, y al marqués de Torrehermosa para el canje de la ratificación del convenio de arbitraje con Berna.

El ministro de Gracia y Justicia puso a la firma varios decretos: Rehabilitación del título de marqués de la Torre.

Creando el Consejo Judicial y nombrando presidente Andrés Torno y consejeros natos a Rafael Bermejo, Francisco García Goyena, Bernardo Lorague, Antonio Santuste, Francisco Fablo, José María Ortelá Merceón, José García Valdecasas, Luis Ibañeta y secretarios del mismo Antonio Delgado, Domingo Corton, Luis Felipe y Gustavo Hocure.

Estableciendo la carrera fiscal con separación de la judicial y promulgando el estatuto, la plantilla y el ministerio fiscal.

Prorrogando la actuación hasta 31 de Diciembre de los jueces que deberían terminar en Julio.

Suprimiendo cuatro juzgados de primera instancia de ascenso y 36 de entrada. Entre aquellos está el de La Unión (Murcia).

Nombrando canónigos de Guadix y otras.

Significación del decreto de Justicia

El decreto separando la carrera judicial de la fiscal responde a las aspiraciones mantenidas públicamente por Galo Ponte en la Memoria que elevó al Directorio en la apertura de Tribunales 1924-25

El ministerio fiscal constituirase como carrera independiente, cuyo límite será la categoría equivalente a la de magistrada del Supremo, con las

mismas escalas que la carrera judicial.

Se ingresará por opción y se podrá ser funcionario fiscal a los 23 años con la categoría idéntica a los fiscales territoriales y abogados fiscales del Supremo, y se ascenderá por elección.

Los más antiguos de dicha categoría disfrutarán sueldos y honores análogos a los presidentes de las salas de Madrid y Barcelona.

Propósitos del Gobierno

En el Consejo de ministros se trató de la creación de un tribunal de honor que podrá nombrar jueces y tribunales especiales para asuntos criminales y civiles.

El propósito del Gobierno respecto a la prórroga de la actuación de los jueces municipales es organizar detalladamente el personal auxiliar de secretarios.

La cuestión es muy compleja y el decreto de suspensión de cuarenta juzgados debe considerarse definitiva.

El ministro propónese hacer una demarcación que corresponda a las condiciones y circunstancias actuales, ya que realmente era excesivo el número de juzgados.

No habrá jueces excedentes, ya que los que cesan se acoplarán al ministerio fiscal.

Los secretarios quedarán excedentes forzados con dos tercios del sueldo, y ocuparán vacantes en otros juzgados.

Audiencia regia

El Rey recibió numerosa audiencia. Fué visitado por el general Arauz y otras personalidades.

La Reina y los tuberculosos

La Reina Victoria presidió la reunión de la Junta General del Patronato Antituberculoso. Arido fué representado por el ingeniero G. R. Durán.

Se dió lectura a la Memoria dando cuenta de que se han recaudado 180.000 pesetas en la Fiesta de la Fier que se dedicarán a enviar colonias escolares a sitio de altura y a la creación de un preventivo en San Rafael.

Hubo discursos.

Carabanohel.—Al rejoneador Reyes le fueron alcanzadas dos jacas por toros de Sotomayor, y después fué herido él.

Punteret estuvo breve y Chavito mal. Pastoret quedó medianamente.

En el Supremo de Guerra y Marina se ve la causa contra los autores del atraco al habilitado del clero

Madrid.—En el Supremo de Guerra y Marina se ha celebrado la vista de la causa instruida contra los autores del atraco al habilitado del clero en Valencia.

Para el coautor del hecho Francisco Velez, condenado a muerte en Consejo de Guerra se ha solicitado el fiscal la absolución.

Este encontró pruebas contradictorias y se manifestó en consecuencia. El defensor se adhirió a las manifestaciones del fiscal.

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo. Modelos variados en el

BAZAR MURCIANO

Ha llegado el vapor turco "Kara Deniz" que es una exposición flotante

Por telegrafo de la noche

Barcelona.—Ha llegado el vapor turco «Kara Deniz» que es una exposición flotante.

Las autoridades a bordo del vapor turco fueron banqueteadas.

Se le rindieron honores por la banda particular del presidente de la república turca.

El domingo taurino

El diestro Larita es multado en la plaza de la Corte por encararse con un espectador

Por telegrafo de la noche

Madrid. Los toros de Palha resultaron grandes y poderosos.

Larita estuvo valiente en su primer y temerario en el segundo.

Sufrió la rotura de la taleguilla y la camisa.

Cortó la oreja del astado. Fué multado en 50 pesetas por encararse con un espectador.

Fuentes Bejarano estuvo decidido en su lote.

En resumen la jornada ha sido solemne y cariñosísima

El domingo deportivo

El jugador Torregrosa se fractura la tibia en un partido jugado en Valencia

Por telegrafo de la tarde

Valencia.—El domingo jugaron el Levante de Valencia y el Club Deportivo Castellón de esta ciudad.

El juego fué duro y el encuentro reñido.

El jugador, antiguo defensa del Nacional, Torregrosa se fracturó la tibia.

Santander.—El Racing local jugó contra el Real Unión de Irún.

Ganó el equipo santanderino por cuatro a cero.

Barcelona.—El Unión Sport va de Sans derrotó al Martinec por cinco a uno.

El juego no fué muy interesante. San Sebastián.—El Passyako jugó contra el Esperanza.

Ganó el equipo bilbaino por uno a cero.

Las Palmas. El Real Victoria y la Selección húngara, juga en un interesante partido.

El Real hizo cinco tantos por cero de su contrario.

La Asamblea de la Nacional

Ha comenzado la Asamblea de la Nacional de Fútbol.

Se ha aprobado la memoria reglamentaria.

Se ha nombrado una comisión auxiliar para examinar el estado de cuentas rendido por la Tesorería.

Comenzó la discusión de las propuestas presentadas por las Federaciones.

En representación de Murcia asistieron los señores Fontes y Crema des.

Es banquetado el favorecido con el premio de honor de la exposición nacional

Por telegrafo de la noche

Madrid.—En el Palacio Hotel fue banquetado Marinas, premio de honor de la exposición nacional de Bellas Artes.

Asistieron el conde de Romanones, Beilliure, duque de Alba, el pintor Blay y otras personalidades.

Discursaron Beilliure considerando el premio como un galardón que consagra la vida entera de trabajo del celebrado artista, y Marinas que agradeció el homenaje.

AGUAS MINERALES DE **CARABANA** PURGANTES DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPÉTICAS

Solo es legitima el agua vendida en sus botellas cerradas y precintadas.—No se vende suelta ni por medida.

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—**CARTAGENA**
CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderaría, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motores de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales
Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballos

SE GANA DINERO

Comprando MUEBLES y objetos para la casa en el único establecimiento en MADRID del HOTEL DE VENTAS

34. A TOCHIA 34.

Siempre grandes ocasiones.—Entrada libre.

Para tener los ojos

Vuelven a su color natural los ojos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados. No mancha ni quema. Perfumo exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

TALLER DE CONSTRUCCION DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE

Automóviles de lujo y Omnibus

PARA VIAJEROS

Pronta Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Balasas, 1 MURCIA

ANEMIA

La anemia, debilidad general, vejez prematura, resacas, neurastenia se curan rápidamente con VINO FORTIFICADO VIOLETA. Botella de 750 gramos, una peseta.

Farmacia Dr Ruiz Seiquer.—Murcia

Servicios de la Compañía Transatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana, salidas de Cádiz para Sabanailla, Curacao Puerto Cabello, La Guayra Puerto Moe, Cumana, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Poo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posiciones de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Poo, haciendo las escalas de Canarias de las Palmas, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires para Montevideo, Santos Rio Janeiro, Coarria, Vigo y Coruña, Gijón, Bilbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Transatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Atlántico a New-York y puertos Cantábricos a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas cuyas salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía de transporte muy cómodo y todo cuidado como ha acreditado en su dilatado servicio. Pueden los vapores tomar telegrama sin hilos.

También se admiten carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares. Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Levante, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio.

FUNDADA EN 1866

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento, Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gacía, 2.

Capital suscrito: Ptas. 5.000.000—Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventualidades
1875	308,711'79	318,208'04	98,055'16	78,193'45
1885	584,161'72	175,617'29	194,720'57	378,748'26
1895	991,430'05	401,048'37	330,476'68	633,325'12
1905	1,910,777'15	631,936'69	636,925'71	959,162'07
1915	5,831,960'01	2,413,196'60	1,943,986'67	1,723,209'42
1925	17,777,466'69	8,286,622'40	6,434,460'42	2,500,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926. Delegario en Murcia: Agustín Monteverde, Sta. Teresa, 7.

PUMADOS THUROLI

El THUROLI fumado con el tabaco, se aromatiza, destruye la nicotina, cura las enfermedades de la boca, garganta y pecho, es especialmente el estomago, gástrico de los fumadores, y alivia vicios pulmonares y tuberculosos.

Lo firman a diario los principales médicos de la Corte y provincias.

Freece para 200 gramos de tabaco, un pío. Depósito en Murcia: Don Antonio Ruiz-Seiquer



Agentes exclusivos

ORBIS, S. A.—Clarís, 5.

BARCELONA

Agente en Murcia: Enrique M. de Girón Santa Isabel, 22

Fábrica propia de muebles para Oficinas

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX) Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones, abre el apetito, curando las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

- DOLOR DE ESTÓMAGO
- DIARREA
- DISPEPSIA
- ACEDIAS Y VÓMITOS
- INAPETENCIA
- PLATULENCIAS
- DIARREA EN NIÑOS
- ESTREÑIMIENTO
- DILATACIÓN Y ÚLCERA del Estómago
- DISENTERIA

OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL APARATO DIGESTIVO curando las diarreas de los niños incluso en la época del dentado y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. Ensayos con éxito y se mira pronto que el niño come, se ve mejor y se ve, cuidando de seguir con la dosis.

33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES. Se presenta en botellas, con medicación para unos ocho días. Farmacia, MARIANO y principales del mundo.

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA (Zuazo, Lucerna, Elorrieta y Cabuñiga) y OVIF (La Manruya), MADRID, SEVILLA, (Carmen) CARTAGENA, BARCELONA, ALACANT, CÁDIZ, (Alicia, Sasset) y LISBOA (Trifana)

Ácidos y productos químicos

Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Sulfuroso-anh.—Ácido sulfúrico corriente.—Sulfuroso.—Sulfuroso.—Ácido nítrico.—Ácido clorhídrico.—Cloruro.—Sulfuroso.—Sulfuroso.—Nitrato de sosa.

ABONOS COMPLETOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos. LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y detección de los mejores abonos. (MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio agronómico importante para el cultivo racional de los abonos. AVISO IMPORTANTE.—Pídanse a la Sociedad la «Guía práctica para saber la riqueza de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abono conveniente. Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11, o al domicilio social, Dirección telegráfica GEINCO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mochos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Moderos, Esclafas, Azulejos, Material eléctrico etc, etc.

Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono p. 163